
ATA DA 069ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 08 DE AGOSTO DE 2019 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO JULIO GARCIA 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Ada Faraco De Luca – Altair Silva – Ana 

Campagnolo - Bruno Souza – Coronel Mocellin - Dr. 

Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe 

Estevão – Fernando Krelling - Ismael dos Santos – 

Ivan Naatz – Jair Miotto - Jerry Comper - Jessé 

Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – Julio 

Garcia - Laércio Schuster - Luciane Carminatti – 

Luiz Fernando Vampiro – Marcius Machado - Marcos 

Vieira – Marlene Fengler – Maurício Eskudlark – 

Mauro de Nadal – Milton Hobus – Moacir Sopelsa - 

Nazareno Martins – Neodi Saretta - Padre Pedro 

Baldissera - Ricardo Alba - Rodrigo Minotto - 

Sergio Motta - Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputados: Julio Garcia 

         Mauro de Nadal 

 

DEPUTADO JULIO GARCIA (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********* 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK (Orador) – 

Comemora a divulgação do mapa da Segurança Pública 

divulgado pelo Ipea no ano de 2019. Mostra que 

Santa Catarina se destaca, apresentando três 

municípios com os menores índices de homicídios, 

que são: Jaraguá do Sul, Brusque e Tubarão. Faz 

referência à capa do jornal Notícias do Dia que 

apresenta a frase: Santa Catarina é referência em 

Segurança Pública. 

 Salienta que aqui no estado já existe, desde o 

início do ano, uma nova forma de administrar a 

Segurança Pública implantada pelo governador 

Carlos Moisés, que passou a ser feita por um 



colegiado de instituições ligadas à área. 

Anteriormente, havia uma secretaria que recebia os 

pleitos, chamava os comandantes das instituições 

para analisar as questões e buscar soluções, e 

atualmente são os próprios comandantes que fazem o 

trabalho, realizando ações com a sociedade, com os 

profissionais e, por fim, são adotadas medidas de 

segurança. 

 Comenta que, nos pequenos municípios, áreas 

abandonadas serão transformadas em praças 

públicas, onde serão realizados trabalhos de ação 

social, oferecendo à população um local de lazer 

mais próximo e seguro. 

Parabeniza o governador Moisés pela 

contratação de mais 50 agentes da Polícia Civil, 

50 escrivães, 94 peritos para o IGP, para novembro 

a contratação de 194 bombeiros militares, e para o 

ano que vem a realização de concurso para a 

Polícia Militar com mil vagas. [Taquígrafa: 

Eliana] 

 

DEPUTADO VICENTE CAROPRESO (Orador) – Saúda a 

delegação de Jaraguá do Sul, presente ao plenário, 

que vem prestigiar a formação de uma frente 

parlamentar proposta pelo deputado Fernando 

Krelling, desejando êxito. 

Salienta que o sucesso da cidade Jaraguá do 

Sul, em relação à redução do índice de violência, 

ocorreu devido ao relacionamento que a corporação 

tem com a comunidade, prefeitura, líderes 

comunitários e Polícia Militar do estado. Foi um 

triângulo que se sedimentou, ocorrendo além da 

redução drástica dos problemas de criminalidade, a 

participação maior da sociedade organizada através 

de conselhos espalhados pelos bairros. Destaca que 

a arrecadação, obtida por meio de multas e outras 

infrações, é revertida para renovação de 

armamentos, câmeras de vigilância e veículos para 

equipar cada vez mais o contingente policial.  

Informa que o governador Carlos Moisés irá até 

a região do vale do Itapocu para verificar o 

término da ligação entre Guaramirim e Jaraguá do 

Sul, no trecho da BR-280, o que irá melhorar o 

trânsito da região.  



Registra a realização de seminário na Alesc, 

em data anterior, com a participação de vários 

voluntários que prestam serviços aos hospitais 

filantrópicos e da rede estadual, os mesmos são 

protagonistas de grandes projetos de reconstrução 

e na qualidade de atendimento aos pacientes, 

principalmente do SUS.  

Enfatiza o projeto de sua autoria, Nota Fiscal 

Segura, que se assemelha a vários realizados em 

outros estados, visando melhor arrecadação fiscal 

para o estado. [Taquígrafa: Eliana]  

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – A 

Presidência suspende a sessão, por até dez 

minutos, para que possa usar a tribuna o senhor 

Antenor Novakoski, presidente da Federação das 

Associações dos Comerciantes de Materiais de 

Construção de Santa Catarina – Fecomac/SC. 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente)- Reabre a 

sessão, passando ao horário dos Partidos 

Políticos.  

Deputada Ada De Luca – Pede a palavra, pela 

ordem. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra, pela ordem, à senhora deputada Ada De 

Luca. 

DEPUTADA ADA DE LUCA – Registra o falecimento, 

na presente data, do ex-prefeito de Criciúma, José 

Augusto Hülse, cujo mandato ocorreu em 1983 a 1988 

e, a partir de 1995 a 1998, foi vice-governador de 

Paulo Afonso Vieira. Ressalta que Santa Catarina e 

Criciúma perderam um grande administrador 

compenetrado na área social.  

Deputado João Amin – Pede a palavra, pela 

ordem. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra, pela ordem, ao senhor deputado João 

Amin. 

DEPUTADO JOÃO AMIN – Corrobora as palavras da 

deputada Ada De Luca, acrescentando que há uma 



prerrogativa na Assembleia de registrar o luto, 

seja através de símbolos ou suspensão da sessão, e 

sugere ao presidente consultar a assessoria para 

oficializar, com ênfase, o falecimento da referida 

autoridade. 

Deputado Rodrigo Minotto – Pede a palavra, 

pela ordem. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra, pela ordem, ao senhor deputado Rodrigo 

Minotto. 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO – Legitima a fala do 

deputado João Amin, também da deputada Ada De 

Luca, sobre o falecimento do ex-vice-governador 

José Augusto Hülse, cujo trabalho foi dedicado ao 

social na cidade de Criciúma. Acrescenta também a 

posição de secretário da Infraestrutura, 

contribuindo muito para o desenvolvimento do 

estado catarinense. Apresenta sinceros sentimentos 

à família. 

Ainda na sua manifestação, comparticipa da 

fala do deputado João Amin sobre a forma que a 

Assembleia adotará para que fique registrado nos 

Anais da Casa Legislativa, em memória, o 

falecimento do ex-vice-governador José Augusto 

Hülse.  

Deputado Luiz Fernando Vampiro – Pede a 

palavra, pela ordem. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Concede 

a palavra, pela ordem, ao senhor deputado Luiz 

Fernando Vampiro. 

DEPUTADO LUIZ FERNANDO VAMPIRO (Orador) – 

Afirma que o ex-vice-governador, ex-prefeito de 

Criciúma e ex-secretário de Infraestrutura, José 

Augusto Hülse, na verdade, conseguiu o 

reconhecimento em vida.  

Menciona o evento realizado há dois meses, em 

um hotel em Criciúma, onde se divulgou a biografia 

de José Augusto Hülse, contento carreira política, 

familiar, sua vida, seus predicados, incluindo 

também o mais importante: a prática da 

simplicidade.  

Acrescenta ainda que José Augusto Hülse, nos 

últimos dias de sua vida, continuou fazendo o que 

sempre fez: ir à Praça Nereu Ramos conversar com 



amigos, ser um grande conselheiro, e lastima o 

passamento de um de seus líderes políticos, 

representando grande perda para o estado de Santa 

Catarina, como também para a cidade de Criciúma. 

Reforça que é mais um líder que desaparece, 

por isso a deputada Ada De Luca faz o 

reconhecimento, o registro obviamente oficial do 

luto para Santa Catarina, em virtude do 

falecimento do ex-vice-governador e ex-prefeito de 

Criciúma, José Augusto Hülse. 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – A 

Presidência comunica que a Mesa Diretora fará uma 

nota de pesar a todos os familiares, bem como à 

Imprensa, do passamento do nosso ex-vice-

governador do estado de Santa Catarina, José 

Augusto Hülse, atendendo ao requerimento dos 

quatros deputados que se manifestaram. 

 Dá prosseguimento ao horário dos Partidos 

Políticos. 

 

Partido: PSL 

DEPUTADA ANA CAMPANGNOLO (Oradora) – Traz à 

tribuna assuntos que ilustra em vídeos disponíveis 

na internet, reportando-se a temas como escola sem 

partido e defesa dos policiais militares.  

Inicia, mostrando cenas lamentáveis dentro de 

uma escola, no dia 23 de julho, numa sala de 

segundo ano do ensino médio, em um colégio 

Marista, tradicional e católico, despertando um 

clima hostil no ambiente escolar, mas sempre com a 

presença pacífica de policiais militares. 

  Na sequência, apresenta gráfico em que se 

observa o aumento da violência no Brasil em 2017, 

totalizando 63 mil homicídios, e destaca também os 

países com crescimento no item violência, 

liderados por presidentes de esquerda ou ditadores 

ligados ao Foro de São Paulo. 

Ainda na direção da violência presente nas 

escolas, informa sobre o Projeto de Lei n. 

0075.9/2019, de sua autoria, cujo teor está 

direcionado a diretores e professores, concedendo 

autonomia para medidas disciplinares, educativas 

aos alunos enquadrados na ementa do propósito 

delineado.  Entretanto, lamenta que o governo do 



estado indeferiu tal projeto, apesar de pertencer 

ao partido, e espera que a Casa Legislativa dê 

continuidade aos trâmites legais. 

Finaliza, mencionando que há também na Casa 

Legislativa um projeto do deputado Altair Silva, 

sobre escola sem partido, ratificando seu apoio. 

[Taquígrafa: Elzamar]  

 

Partido: PV 

DEPUTADO IVAN NAATZ (Orador) – Chama atenção 

para uma notícia muito aguardada, mas que veio de 

forma negativa: Florianópolis não irá receber 

navios cruzeiros nesta temporada. Ressalta que 

este é um instrumento importantíssimo para o 

desenvolvimento do turismo da capital. 

Informa que após três anos de discussão do 

assunto, alguns fatores impediram a vinda do 

Transatlântico MSC para a cidade, são eles: não 

realização da batimetria; local indefinido, tendo 

Canasvieiras e Canajurê como opção; ausência de 

píer, licença ambiental e atracadouro. Considera 

os problemas simples e diz que podem ser 

resolvidos com baixos investimentos. Salienta que 

o cruzeiro citado transporta mais de seis mil 

pessoas de 14 nacionalidades, podendo oferecer um 

turismo rico e qualificado para a região. 

Conclui, trazendo uma boa notícia, pois estão 

confirmadas 13 paradas de navios em Balneário 

Camboriú e Itajaí, que devem fomentar o mercado 

local em aproximadamente R$ 15 milhões. 

[Taquígrafa: Elzamar] 

 

 Partido: PT 

 DEPUTADO NEODI SARETTA (Orador) – Discorre 

sobre os 11 dias de glória que a cidade de 

Concórdia vivenciou no esporte, com a participação 

de concordienses nos Jogos Pan-Americanos de 2019, 

em Lima, por conquistaram medalhas. Cita os 

atletas: Calebe Lazarotti, vice-campeão no xadrez; 

e Darlan Romani, medalha de ouro e a quebra de 

recorde no arremesso de peso. Destaca, também, a 

conquista da medalha de bronze pela equipe de 

handebol feminino da cidade do oeste, durante o 



Campeonato Mundial Feminino de Clubes, na China, 

ao vencer o time do Japão.  

 Relata que Concórdia foi referência em equipes 

de esportes devido ao apoio de grandes empresas 

instaladas no município, porém com a saída delas 

findaram os times. Salienta que durante sua gestão 

a prefeitura criou as “escolinhas esportivas” nos 

bairros, objetivando a formação dos atletas, bem 

como oportunizar aos jovens o esporte como 

formação de caráter e evitar a ociosidade. Por 

isso, parabeniza as conquistas dos atletas, 

demonstrando a certeza de que investir no esporte 

é investir no futuro de homens e mulheres. 

[Taquígrafa: Sílvia] 

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Dá 

início à pauta da Ordem do dia.  

 Pedido de Informação n. 0355/2019, de autoria 

do deputado Jair Miotto, solicitando ao secretário 

da Casa Civil informações acerca de quais 

equipamentos e mobílias faltam ser adquiridos e/ou 

instalados no Centro de Eventos de Balneário 

Camboriú. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0356/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

da Casa Civil informações acerca da listagem das 

emendas impositivas apresentadas pelos deputados 

estaduais no ano de 2018 para pagamento no ano de 

2019, com o respectivo status. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0357/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

de Desenvolvimento Econômico informações acerca do 

cumprimento por parte das empresas de telefonia da 

Lei nº 17.723/19, que dispõe sobre o dever de as 

empresas concessionárias de serviço de telefonia 

móvel permitirem ao consumidor a acumulação de 

franquia de dados, quando não utilizada no mês de 

aquisição, para uso no mês subsequente. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0358/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

da Agricultura e Pesca informações acerca dos 

queijos artesanais de leite cru que participaram 

do primeiro Concurso Regional de Queijos 

Artesanais de Leite Cru e foram destruídos após a 

realização do evento. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os srs. 

deputados: João Amin, Luciane Carminatti, Marcius 

Machado, Bruno Souza, Coronel Mocellin e Mauro de 

Nadal. 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado por unanimidade. 

Pedido de Informação n. 0359/2019, de autoria 

da deputada Ana Campagnolo, solicitando ao 

secretário da Segurança Pública informações acerca 

dos responsáveis pelo seminário realizado pela 

Polícia Militar na Paróquia Militar Cristo Rei, 

conforme matéria publicada no site oficial da 

PMSC. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 



Pedido de Informação n. 0360/2019, de autoria 

do deputado João Amin, solicitando ao secretário 

da Casa Civil informações acerca da renovação da 

frota do Samu realizada no ano de 2019. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0353/2019, de autoria do deputado 

Valdir Cobalchini, solicitando aos presidentes do 

Senado e da Câmara dos Deputados aprovação urgente 

da PEC nº 015/15, que trata do Fundeb. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0354/2019, de autoria do deputado 

João Amin, manifestando aplausos à diretoria da 

empresa Cassol pela premiação na 25ª Edição do 

Prêmio Top Of Mind. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0355/2019, de autoria do deputado 

João Amin, manifestando aplausos à diretoria da 

empresa FG Construtora e Incorporadora de Imóveis 

pela premiação na 25ª Edição do Prêmio Top Of 

Mind. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0356/2019, de autoria do deputado 

João Amin, manifestando aplausos à diretoria da 



empresa Engie pela premiação na 25ª Edição do 

Prêmio Top Of Mind. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0357/2019, de autoria do deputado 

João Amin, manifestando aplausos à diretoria da 

empresa Cepar - Serra pela premiação na 25ª Edição 

do Prêmio Top Of Mind. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0358/2019, de autoria do deputado 

João Amin, manifestando aplausos à diretoria da 

empresa CVC - Agência de Viagens, pela premiação 

na 25ª Edição do Prêmio Top Of Mind. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0359/2019, de autoria do deputado 

João Amin, manifestando aplausos à diretoria da 

empresa Eliane - Pisos e Revestimentos, pela 

premiação na 25ª Edição do Prêmio Top Of Mind. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0360/2019, de autoria do deputado 

Fabiano da Luz, apelando ao presidente da 

República por providências quanto à liberação de 

rádios digitais para o sistema compartilhado da 

Polícia Civil e Militar no estado. 

Em discussão. 



(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovada. 

Esta Presidência comunica que defere de plano 

os Requerimentos n.s: 0916/2019, de autoria do 

deputado Ivan Naatz; 0917/2019 e 0918/2019, de 

autoria do deputado Valdir Cobalchini; 0919/2019, 

0920/2019 e 0921/2019, de autoria do deputado 

Neodi Saretta. 

O sr. deputado Ivan Naatz manifesta-se sobre o 

Requerimento n. 0916/2019, de sua autoria, bem 

como o sr. deputado Laércio Schuster. 

A Presidência comunica, ainda, que serão 

enviadas aos destinatários, conforme determina o 

art. 206 do Regimento Interno, as Indicações n.s: 

1.055/2019, 1.056/2019, 1.057/2019, 1.058/2019 e 

1.059/2019, de autoria do deputado Ivan Naatz; 

1.060/2019, 1.061/2019 e 1.062/2019, de autoria do 

deputado Valdir Cobalchini; 1.063/2019, de autoria 

do deputado Fernando Krelling; 1.064/2019, 

1.065/2019, 1.066/2019, 1.067/2019, 1.068/2019, 

1.069/2019, 1.070/2019, 1.071/2019 e 1.072/2019, 

de autoria do deputado João Amin; 1.073/2019 e 

1.074/2019, de autoria do deputado Altair Silva; 

1.075/2019, de autoria do deputado Nilso Berlanda; 

1.076/2019, de autoria do deputado Rodrigo 

Minotto; 1.077/2019, de autoria do deputado 

Fabiano da Luz; e 1.078/2019, de autoria do 

deputado Neodi Saretta. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquígrafa: 

Sílvia] 

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO CORONEL MOCELLIN (Orador) – Solicita 

ao governo para que seja ampliada a concorrência 

nos transportes públicos intermunicipais de 

passageiros.  Apresenta gráfico com os preços 

dos transportes municipais, fazendo um comparativo 

das diferenças de preços de trajetos distintos, 

mas com o mesmo destino. Também comenta os preços 



dos transportes hidroviários intermunicipais, 

citando uma empresa que oferece serviços de má 

qualidade, por falta de concorrência. 

 Informa que está entrando com uma PEC, que 

possibilita a autorização do estado em permitir 

que novas empresas possam operar nos transportes 

em geral, aumentando a concorrência. 

 Por fim, parabeniza o governo do estado por 

chamar os excedentes aprovados no concurso do 

Corpo de Bombeiros de 2017. 

 

 Deputado Bruno Souza (Aparteante) – Demonstra 

sua alegria pelo tema abordado. Tece críticas ao 

modelo de concessão, pois causa monopólio e preços 

altos para o consumidor. [Taquígrafa: Sílvia] 

 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI (Oradora) – 

Registra os 13 anos da Lei Maria da Penha, 

celebrados em data anterior, fato muito importante 

e que trouxe grandes desafios para os gestores e 

para a sociedade. Menciona que a referida lei 

institui, a partir de uma série de artigos, 

obrigações e responsabilidades no Pacto Estadual 

Maria da Penha. Relata histórico da promulgação da 

mesma, lembrando que, em oito de agosto de 2017, 

foi realizada audiência pública para a construção 

da lei, e após, no dia sete de março do ano 

seguinte, ocorreu à assinatura do pacto e, em 20 

de novembro de 2018, foi renovada a assinatura, 

sendo que a partir desta data a cidade e órgãos 

públicos começaram a se movimentar com ações 

referentes à mesma. Cita que o município de 

Joinville foi o primeiro no estado a assinar, e 

que agora, no dia 31 de julho, aconteceu a 

primeira reunião mensal para alinhar o Pacto 

Estadual Maria da Penha. Destaca a necessidade de 

somar forças para o enfrentamento da violência 

contra a mulher, a Alesc, o Tribunal de Justiça e 

o Ministério Público, objetivando colocar em 

prática as ações. Informa que o Pacto Estadual 

Maria da Penha catarinense destaca cinco 

diretrizes, que orientam, fortalecem, garantem e 

ampliam os direitos a todas as mulheres que sofrem 

violência em Santa Catarina.  



 Finaliza, acrescentando que temos de fato que 

questionar o que cada um pode fazer, ajudando em 

diferentes espaços por esta causa tão importante 

para todas as mulheres. 

 

 Deputada Marlene Fengler (Aparteante) – 

Parabeniza a deputada pelo importante debate, 

dizendo que tivemos avanços importantes, mas que 

muita coisa, muitas ações ainda precisam ser 

realizadas pela causa. [Taquígrafa: Ana Maria] 

    

DEPUTADO MARCIUS MACHADO (Orador) – Registra 

reunião com o secretário da Educação, Natalino 

Uggioni, onde foi apresentada uma plataforma 

educacional alimentada por professores, contendo 

informações sobre notas e presença de alunos, além 

do índice de qualidade do ensino das escolas de 

Santa Catarina. Elogia o programa, que serve de 

exemplo para o Brasil inteiro, e conta que expôs 

propostas relativas ao esporte nas escolas, como a 

instalação de campos com grama sintética na região 

serrana, evitando deterioração causada pelas 

chuvas que ocorrem frequentemente no local. 

Relata que foi aprovado um projeto, de sua 

autoria, de emenda à Constituição Federal propondo 

eleições unificadas. Explica que a proposta pode 

gerar uma economia de R$2,5 bilhões para os cofres 

públicos, evitando gastos com logística e fundo de 

financiamento para campanha eleitoral. 

Finaliza, mencionando a aprovação de uma 

emenda na Constituição de Santa Catarina sobre o 

desenvolvimento do homem do campo, sendo que na 

atualização é concedido o direito 

constitucionalizado de internet ao trabalhador 

rural. [Taquígrafa: Ana Maria]  

 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Não 

havendo mais oradores a fazer uso da palavra, 

encerra a presente sessão, convocando outra, 

ordinária, para a semana subsequente, à hora 

regimental. [Revisão: Taquígrafa Sara]  

 

 

 


